

《聋哑妻子不慎走失 丈夫悬赏 3 万元找寻》后续▶▶

热心市民帮忙，陈雪花找到啦！



陈雪花和母亲见面后相拥而泣

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 3月18日，本报A05版以《聋哑妻子不慎走失 丈夫悬赏 3 万元找寻》为题，报道了商丘市睢县村民滑红军

热心市民万德昌公园发现走失女

家住周口人民公园附近的市民万德昌对记者说：“每天我都和妻子一起去公园散步。19日17时许，我和妻子来到公园散步期间，发现眼前一名女子好眼熟，想了好一会儿，才想起该女子很像《周口晚报》刚报道的走失聋哑女。”

民警通过微信得到确认

据周口市公安局荷花路派出所民警李士东介绍：“接到报警时，我正和同事赵胜军、程建军一起在街头巡逻。我们赶到现场时，万德昌正在看着陈雪花，生怕她走丢了。通过陈雪花在地上写出‘红军’二字，我们初步判断她就是报纸上那个聋哑女陈雪花。”

随后，民警使用微信，与滑红军进行视频对话，进一步确认了该女子就是报纸上滑红军要寻找的聋哑妻子陈雪花。

亲人相见后抱头痛哭

当日22时许，滑红军带着岳母匆匆忙忙从商丘市睢县赶来。他们一见到陈雪花，便抱在一起失声痛哭。

“这20多天来我们一直在寻找，没想

滑红军夫妇下跪谢恩人

终于找到聋哑妻子了，滑红军没有忘记要感谢恩人万德昌。在民警的联系下，当日22时30分许，万德昌在女儿的陪同下来到荷花路派出所。

陈雪花一见到万德昌，急忙拉着滑红军给万德昌跪了下来，向万德昌磕头表示

女儿眼中，父亲万德昌诚实守信、乐于助人

万德昌的女儿介绍：“我父亲当过兵，现在是一名纱厂退休干部。‘诚实守信、乐于助人’是父亲留给我的印象。”

万德昌说：“我做这些事不是为了钱，如果能帮的我没帮，我心里会后悔一辈子。”

线索提供 李先生 稿酬 50 元
新闻热线 8289999

《长途大巴高速路口常年“歇脚”》后续▶▶

3家单位联合执法 打击大巴“歇脚”

市民建议设置港湾式停靠站

□晚报记者 朱海龙

本报讯 3月19日，本报A05版以《长途大巴高速路口常年“歇脚”》为题，报道了周口市区迎宾大道宁洛高速公路入口处附近的绿化带成了不少客车的“歇脚点”。报道刊

发后，引起市运管处的高度重视，他们立即召开会议，根据“非法车站”位置的特殊性，市运管处、川汇区运管所以及商水县运管所联合执法，共同打击大巴“歇脚”。

事态进展：3家单位联合执法 40天

3月20日8时许，市运管处、川汇区运管所以及商水县运管所的20多名执法人员来到迎宾大道宁洛高速公路入口处开始执法。“这里地处商水县与川汇区交汇处，一些大巴看准了这个位置的特殊性，经常利用这一地域优势逃避打击。”市运管处稽查支队负责人说，“为此，我们特别联合3家单位一起执法，以消除执法盲点。”

据该负责人介绍，他们19日看到本报

报道后，立即召开了专题会议。针对本报报道的“非法车站”一事，专门研究打击方案；同时向纠风部门上报《公路路面执法监督检查备案表》，准备进行为期40天的联合执法。

记者看到，现场站着3家单位的执法人员，周边停着多辆交通执法车辆，以往的大巴随意停靠现象不复存在，交通正常。不过，仍有一些图便宜的旅客在此候车，见无大巴停留，他们只好返回车站乘车。

市民建议：结合路口情况设置港湾式停靠站

“如果能设置一个专门的候车区，或者设置港湾式停靠站，我们就不会在这些‘非法车站’乘车了。”市民王先生说，“在外地一些城市，专门设置有港湾式停靠站，这样一来，市民出行不但方便还安全。”

记者采访时了解到，执法部门也有和王先生相似的想法。一执法人员说：“‘非法车

站’的存在有它的原因，也有一定的旅客源，执法部门不可能天天盯着这个地方。只有正确引导，疏堵兼顾才能标本兼治。在有的城市专门在高速路口设置有港湾式停靠站，这样这些‘非法车站’就没有了市场，问题也得以解决。”

2月份我市CPI同比上涨1.1%

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 3月20日，记者从市统计局城调队获悉，今年2月份我市居民消费价格总水平同比上涨1.1%，较1月份大幅回落1个

百分点，环比与1月份持平。1.1%的数字也创下了自去年1月份以来的最低值。

2月份 CPI 同比上涨 1.1%

去年我市 CPI 在 1 月份小幅上涨，同比上涨 2.2%；2 月份春节因素影响涨幅有所反弹；3 月份节日因素消退，食品类价格大幅回落拉低指数；4 月份和 5 月份受禽流感和气温升高影响，CPI 涨幅分别为 1.9% 和 2.1%；6 月份气温升高影响食品价格大幅走高，涨幅为 2.9%；7 月份至 11 月份 CPI 持续高位，但总体趋于平稳，保持在 3% 左右；12 月份 CPI 则是有小幅下降，为 2.5%。进入今年 1 月份，我市 CPI 同比上涨 2.1%，2 月份

我市 CPI 更是保持持续下行态势，同比上涨 1.1%，创 14 个月来新低。

根据数据显示，2 月份我市八大类商品价格呈“七涨一跌”态势。其中，食品类价格同比上涨 1.7%，烟酒类价格同比上涨 0.6%，衣着类价格同比上涨 0.7%，医疗保健和个人用品类价格同比上涨 1.2%，交通和通信类价格同比上涨 0.9%，娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨 0.5%，居住类价格同比上涨 1.2%，家庭设备用品及维修服务类价格同比下跌 0.1%。

肉菜价格进入下行通道

数据显示，2 月份食品价格同比上涨 1.7%。具体到单项品种上，许多食品价格出现了下跌，如，肉禽及其制品下跌 1.7%，鲜蛋下跌 2.2%，鲜菜下跌 3.4%……米面、干鲜瓜果以及乳制品等部分品种价格上涨，其中液体乳及乳制品和干鲜瓜果涨幅较大，分别达到 9% 和 7.2%。

其中，菜价在 2 月份快速回落。春节过后，蔬菜价格没有了“节日因素”的助推，价格逐渐回落。不过，目前的菜价总体仍然偏

高，据相关数据显示，2 月份市区 32 种蔬菜的平均价格约为每公斤 7 元，市民感觉大多数蔬菜价格都不太亲民。

猪肉在 2 月份价格也有小幅度下跌。记者注意到，近些年的上半年通常是猪肉价格的低潮期，且常处在价格的下行通道之中。对于猪肉价格下跌的情况，市统计局城调队相关工作人员介绍，从市场需求来看，当前猪肉市场供过于求，猪肉价格处于周期性下降态势。

线索提供 黄金良 肖项琳